

Махлаева Л.

6.5.92.

## МАДОННА ПРИЕДЕТ В ИЮНЕ

Валерий КОНОВАЛОВ, «Известия»

Наиболее информированный на этот счет человек — Лариса Махлаева, потому что именно она пригласила американскую «звезду» в Россию и организовала все, что вокруг этого происходит. «Могу сказать совершенно точно, — говорит она, — что Мадонна приедет к нам в июне, сразу после завершения своих очередных съемок. Она даст в Москве два концерта».

Махлаева — директор фирмы «Варяг». В шоу-бизнес она, режиссер по образованию и профессии, пришла меньше года назад после работы вторым режиссером на двух последних картинах К. Шахназарова. Разочаровавшись в работе прокатчиков с фильмом «Город Зеро», Махлаева организовала фирму «Варяг» для рекламы

и продажи фильма «Царевича», а также других фильмов. Первый коммерческий успех позволил Махлаевой купить у фирмы «Дино де Лорентис» шумевшую картину «В постели с Мадонной». По этому случаю Махлаева и решила пригласить в Москву саму Мадонну. Написала ей письмо. Предложила совместно провести благотворительную акцию в помощь семьям пострадавших от чернобыльской аварии. И Мадонна согласилась. Билеты на ее концерты будут стоить не менее пятидесяти долларов. По расчетам Махлаевой и ее кредитора — банка «Менател», выручка окажется достаточной, чтобы осуществить благотворительную акцию и возместить немалые расходы на ее организацию.

судеб. акт. - 1992 - б.мак - с.3